
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA
ESTADO DE SÃO PAULO – BRASIL

CIPA  -  GESTÃO 2023-2024
COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES

Ata da nona reunião ordinária da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes e Assédio – CIPA. 

Aos dezessete dias do mês de outubro de 2023 às 14:00 h, na Rua Monsenhor Manoel Francisco Rosa,

900 – Centro, Piracicaba – SP, Sede da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social,

reuniram-se os membros da CIPA conforme lista dos presentes em anexo, sob a presidência do senhor

Francisco  Renato  Campos.  Francisco  abriu  os  trabalhos  do  dia  cumprimentou  os  presentes  e  em

seguida solicitou a verificação do quorum, justificativas e a leitura da ata da oitava reunião ordinária.

Margarete fez a leitura da Ata. Seguindo a pauta, foram abordados os assuntos relacionados a Semana

Interna de Prevenção de Acidentes  e  Assédio  -  SIPAT que ocorreu de  02/10/2023  a  04/10/2023.

Francisco relatou que apesar da baixa adesão que o evento foi um sucesso, tendo em vista o nível de

qualidade das palestras bem como os seus ministradores. Ainda sobre a SIPAT, a Salvina relatou que

foi uma honra poder contribuir com a mesma, pois cada palestra foi escolhida pensando no bem-estar

dos colaboradores e aqueles que compareceram não se arrependeram. Os demais membros presentes

foram  unânimes   no  quesito  de  satisfação,  pois  segundo  eles,  tiveram  momentos  de  grande

aprendizados sobre a saúde e segurança do trabalhador. A Salvina informou que durante os três dias

de evento foram computados 201 uma pessoas,  e  finalizou dizendo que valeu a pena o trabalho

conjunto da equipe. Seguindo a pauta, Salvina reforçou a questão das COFs validadas pela mesma as

quais  foram  entregues  para  as  subcomissões  de  Análises  de  COFs  e  de  Inspeções,  para  fins  de

investigação dos acidentes e da ouras providências, porém não havendo respostas, tendo em vista a

ausências coordenadoras responsáveis, Rosiris e Juliana. Diante do exposto os membros presentes

sugeriram  que  a  Salvina  liderasse  algumas  Inspeções  as  quais  foram  agendadas  para  a  Escola

Municipal  Sabino Stênico no Jaraguá e na Farmácia Municipal  também no bairro Jaraguá, com os

seguentes membros, Marcelo, Cilene, Joelma e Salvina. Nada mais havendo a tratar o senhor Francisco

agradeceu a presença dos presentes e deu por encerrado os trabalhos. Eu Salvina Nunes, secretária

desta reunião lavrei a ata que seguirá para leitura e assinaturas.
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